

TOP 旅游 | 线路

游江南 逛水乡 尝美食

烟花三月 那里有最惊艳的春色

烟花三月下扬州,这话可是老祖宗几千年总结出来的经典美景。阳春三月是属于江南的,江南古镇,繁华上海,灵秀扬州,婉曲苏州都是这个季节出游不错的选择。对于常规的华东景点,中原人可谓非常熟悉。但是这个春天的华东游,会给你不一样的行程和不一样的看点。从3月底开始,郑州直飞扬州的航线正式开通,从扬州到周边非常方便,完全可以自由行,沿途的昆山、苏州、无锡、常州等,在三月里,就去江南慢慢地晃荡一次吧。郑州晚报记者 慎重



扬州 当一次吃货也不错

郑州出发,直飞航线落地就是扬州。

虽说扬州的美景是在烟花三月,但到了扬州看完了美景之后,一定要做一个十足的吃货,才不枉此行。朱自清的《说扬州》中的扬州包子、淮扬菜、烫干丝等美食隔了若干年,品味起来仿佛还是那个滋味。

东关街是扬州城里最具有代表性的一条历史老街。它东至古运河边,西至国庆路,如今街面上市井繁华、商家林立,行当俱全,生意兴隆。千年古刹大明寺,因其集佛教庙宇、文物古迹和园林风光于一体而历代享有盛名。既有寺庙又有园林,香火旺盛,登上栖灵塔更是能俯瞰瘦西湖和蜀岗西峰四周的景色。皇官巷是一条小巷子,短短的一条巷子两边散布着各种美食。

南京 邂逅最有故事的火车站

从扬州搭车赴南京。看一看中山陵建有三道拱门,感受一下孙中山手书的“民族,民权,民生”横额。

到南京当然不能少了集南京六朝文化和民俗市肆文化于一身的夫子庙,秦淮风光带游文德桥、乌衣巷、神州第一大照壁,感受“十里秦淮千年流淌”。金陵十六道小吃有鸭血粉丝汤、酱鸭头、鱼汤馄饨、鸡汁回卤干、赤豆元宵、马蹄糕等,那可真要尝尝够再走。

上海 感受老上海的风情万种

上海是一个风情万种的城市,你不仅可以感受到代表最新时代气息的上海环球金融中心、东方明珠塔、金茂大厦等整体景色。还一定要去看看城隍庙和逛一逛南京路。晚上欣赏大上海夜景浦江游船。

你还可以在静安寺一带的老法租界走一走,感受老上海风情。法式庭院

是重要的一个街景,虽然也许大部分的房子都锁着门,但各种不同风格的西洋建筑真的很有韵味。

这样随便的走一走,看到不少旧式风格的建筑,你似乎已经穿越,似乎已经看到穿着旗袍走来的风韵女子,所有这些都构成了出游的一次微妙感受。

乌镇 江南最后的“枕水人家”

很多人对于乌镇的认识,来自那部《似水年华》。所以有人说,去乌镇,是为了看文和英一起待过的地方……

三月的乌镇,仿佛是一位少女,宁静,含蓄,羞涩又充满期待,热情,落落大方。每一处风景,每一栋民宿,每一次水流动的声音,每一丝风吹过的时候,都是她的心情,浅吟低唱。

到乌镇最不能错过的是东栅的清晨和西栅的夜景。东栅的清晨,河道上漫起薄薄的雾气,整个诗画水乡沉浸在一片恬淡之中,原住民生炉紫烟,一个生活着的乌镇出现在眼前。夜晚,灯光辉映中的西栅被勾画得晶莹剔透,灯光夜景最集中的地方是西市河,直让人有恍然不知身在何处的惊叹。

如此的水乡古镇,没有比泡上一壶茶,临水而坐发一会儿小呆更让人惬意了。手捧香茶细嚼慢咽,凭窗望,看满河碎波闪烁,看人在岸上走,轻舟从窗下河里悠然划过,心里会觉得连那硬石桥也有了柔心肠、人情味。

情定三月三,相约浮戏山
大型民俗文化旅游节

“春到花期碧染丛,桃梨怒放春意浓,浮戏笑迎宾朋,拍手定情雪花洞”。2016年4月9日,浮戏山雪花洞景区一年一度的三月三“旅游节”将隆重开幕。那一天是星期六,也是三月三。

三月三旅游文化节——拍手定情节,是浮戏山极具浓厚地方性民俗色彩的文化节日,也是中原地区独具特色的传统民俗文化。巩义浮戏山雪花洞景区三月三的“旅游节”,以浮戏山拍手定情暨民俗文化为载体,彰显景区的内涵和吸引力,通过民俗艺术全面展示景区最

美风光。依据浮戏山古老的“跑花山”民俗,融入现代人的恋爱方式,演绎五百年前拍手定情“爱的活化石”场景,通过情侣互动、抛绣球招情郎、猪八戒背媳妇、中西式婚礼体验等各种群众喜闻乐见的民俗活动,让参与“定情”的男女,唱得激动,拍得心动,跳得如痴,舞得如醉,充分体验“爱锁鸳鸯桥情定浮戏山”的乐趣。除此之外,现场还有唢呐、手指绘画、书法、剪纸等一些民俗展演,让人耳目一新。同时当地风味小吃齐集一堂,让游客大饱眼福、耳福和口福。



景区服务电话:0371-64184999
64184187
逍遥谷游客接待中心电话:
0371-64188665
景区直通车服务电话
69595666 64366555
65932288 60322006
景区官方QQ:1873561568
景区官方网站:www.hnfuxishan.com
景区官方微博:新浪@巩义浮戏山



自驾线路

1: A. 连霍高速从东(郑州方向)向西——至上街虎牢关下一向北上310国道向西——进入巩义市新中镇境内即到
B. 连霍高速从西(洛阳方向)向东——至巩义站下一到310国道向东——进入巩义市新中镇境内即到
2: 郑州市区沿中原西路向西——上街区向北——310国道向西——新中路口南拐即到
3: 郑州市区——郑上路——上街区——进入巩义市米河镇——向西走5公路即到

旅游资讯

“洛阳白云山号”郑机城际列车
本月25日首发

3月25日,冠名为“洛阳白云山号”的郑州——机场城际列车,从郑州高铁东站首发,开往郑州机场。这不仅是白云山景区完成品牌形象升级宣传的有力之举,也是洛阳白云山景区走出河南,实现全国营销的一大战略部署。

郑州机场,已逐步发展成为中

原地区重要交通枢纽。洛阳牡丹甲天下,白云山水冠中原。此次冠名让洛阳白云山通过郑州至机场城际列车这一新的传播平台,让更多进出港区的旅客未到其山先见其景,未到其地先闻其声,未临其境先感其情,为游客营造一个休闲轻松的乘车环境。慎重

三月春光好 浮戏山上赏桃花

随着天气转暖,又到了百花争艳的季节。在巩义浮戏山雪花洞景区内,桃花现在正是闹春的主角,喜欢郊游的市民,来到这里可以欣赏到不错的风景。

走进巩义浮戏山雪花洞风景区,山坡上一丛丛、一簇簇的山桃花竞相开放,有的争奇斗艳,有的含苞

待放,白色的桃花如玉似锦,粉色的桃花如绽放的杜鹃绚丽多彩,洁白、粉色的桃花让浮戏山雪花洞风景区充满了无限生机。在蜿蜒的山路上,来自各地的游人在桃花丛中畅游,感受着春天的气息,仿佛让人置身于世外桃源、花的海洋,颇有“人面桃花相映红”的诗意。周蕊

熊出没郑开马拉松赛,市民排队捡垃圾

3月27日,郑开马拉松在郑东新区鸣枪开跑,来自郑州方特的“熊熊方队”熊大、熊二、光头强的身影也出现在了参赛现场。在跑完5公里亲子马拉松后顾不上休息,自带垃圾袋发动现场小朋友一起捡垃圾。

穿着厚重人偶服装的队员们每弯一次腰都很费力,加上刚跑完马

拉松,队员们个个满头大汗。围观的市民也受到他们的影响,纷纷加入他们的行列,排队帮忙捡拾垃圾。郑开马拉松品牌总监李正旭接受记者采访时说,郑州方特熊熊方队的做法非常值得赞赏,郑开马拉松一直提倡低碳环保,建议大家以后都能自带垃圾袋参加马拉松运动。慎重